

爱唯欧有声有色 打造专属齐鲁风尚范儿

“七夕时,我录制了一段告白视频存在U盘中。当我媳妇上车后,便在车载屏幕上为她播放。她惊喜的表情,是我一生珍贵的回忆。”在雪佛兰经销商处,记者遇到了正在送车保养的李先生。聊到车,作为爱唯欧风尚影音版的车主,他给记者讲述了这样一段车与爱的美好故事。

自上市以来,爱唯欧就被贴以“小资首选车型”、“爱的代言”等标签,以“爱”为名,爱唯欧和“爱情”结下不解之缘。2012年11月,爱唯欧在昆明上演“大声说出爱”活动,帮助爱唯欧车主求婚成功。2013年8月,爱唯欧“年轻就要有声有色”活动,七夕当天在青岛、上海等地上演。

爱唯欧风尚影音版受到时

尚“范儿”年轻人的喜爱,大有道理。车内一键直连苹果手机Siri——定闹钟、搜地址、编短信、发微博、USB连接7寸车载触摸彩屏,照片视频随意欣赏,没错!爱唯欧风尚影音版,搭载与全球同步的全新风尚影音系统,在原顶配车型上,中控台增设同级车型中最大的7寸触摸彩屏,分辨率为800X480dpi,实现音乐、图片、视频、导航等与智能手机关联的各项功能,为小型车的年轻购车族群带来越级的智能娱乐互动体验。

王先生说:“像我和媳妇都在使用iPhone,通过连接,就可将iTunes中的音乐和专辑信息在7寸车载屏上实时播出了。以前开车的时候,媳妇在副驾驶上很无

聊,跟我聊天又不安全。现在,她可以在我开车的时候听听音乐了,而我也能专心的开车了。”

值得一提的是,爱唯欧风尚音乐版配备OnStar安吉星智能行车伙伴,这以往也仅在中高级车上出现,在小型车中尚属首例。通过OnStar,车主不仅可以享受语音导航、救援、车况检测、碰撞自动求救等365天/24小时的全方位服务,还可以利用Onstar安吉星手机APP,远程实现遥控开锁等多种便利功能,实现小车全智能。“爱唯欧不只是有风尚的外型和功能,更重要的是它还很安全。开爱唯欧出门,我媳妇特放心。因为她信任爱唯欧。”

在与王先生的交谈中,记者感受到了他对家人浓浓的爱意。



有了车,让生活更美好,更有爱。王先生坦言,“不仅仅是代表爱情,爱唯欧更希望能承载这样一种

责任,就是要让所有追求真爱、真我率性的年轻人,找到心中所爱,实现心中所想。” (小齐)

携手中国太平洋保险 东风悦达起亚布局品牌车险

淄博顺骋东风悦达起亚“买贵?补差价!拒参车展 百万钜惠让利消费者”团购活动开始认筹啦!

9月17日,东风悦达起亚与中国太平洋保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国太平洋保险”)品牌保险合作签约仪式于上海进行。双方领导及主流媒体齐聚一堂,共同见证了这一重要时刻。

仪式当中,东风悦达起亚相关领导表示:目前汽车保险服务体系已经不能满足客户越来越高的服务期望,为了在企业战略转型期更好地服务消费者,东风悦达起亚携手中国太平洋保险,开启车险品牌服务。通过整合资源、规范流程,改善消费者体验,实现

企业、经销商和消费者之间的多赢局面。

目前,国内车险主要以传统的经销商代理、自行理赔为模式,手续复杂、环节众多、理赔的随意性也较大,消费者对此怨言颇多。在这样的情况下,不仅消费者的权益得不到有效保障,汽车厂家和保险公司的品牌价值也受到了一定程度的影响。如何建立一个高效、健全的运作机制,为消费者提供更好的服务,是汽车厂商和保险公司都亟待解决的问题。

中国太平洋保险作为国内著

名保险品牌,在推动汽车保险体系建设方面贡献突出。他们旗下的车险产品,在服务创新以及用户体验等层面,都领先于同业竞争者。所谓车企品牌保险服务,是指在企业层面上,由汽车厂家与保险公司建立紧密的战略合作关系,并通过专营店为车主提供一站式专业保险服务,包括投保方案设计、出险咨询、紧急救援、查勘定损协助、事故车维修以及理赔协办等,全程由专职的保险顾问提供咨询和代理服务,同时做到集标准化、专业化、透明化、快捷化于一身,从而大大提

升服务效率以及便利程度,从根本上解决了消费者服务感受差、理赔难等问题。除了服务消费者之外,品牌车险对于经销商来说,也能有效促进销售,并提升其盈利能力。而中国太平洋保险,也能通过这项合作,节约销售成本、提升销售总量。无论对于东风悦达起亚还是中国太平洋保险来说,品牌车险都将是一次双赢。它将帮助双方深度整合资源,以更低的成本实现效益最大化,并最终完成品牌升级。

过完中秋,转眼又是十一,或

许很多客户都在等着下半年的十一车展来优惠一把,然而淄博顺骋东风悦达起亚今年却独辟蹊径,在即将到来的十一车展前推出了“买贵?补差价!拒参车展,百万钜惠让利消费者”的优惠政策,众所周知,每年各专营店参加车展的费用都是相当惊人地,而淄博顺骋东风悦达起亚虽然放弃了车展的机会,却也省下了大量的资金来返利给消费者,优惠力度想必将更胜一筹,如果大家感兴趣可以到张店中心路176-1号淄博顺骋东风悦达起亚4S店咨询。



新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音
在静默中,触摸风中的自由
行无疆,以天地为际
踪无定,以心作指南
身有形,心无界。新狮跑。



5年/10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

淄博顺骋

地址: 淄博市张店区金晶大道176-1号
电话: 0533-5092000

淄博东联

地址: 淄博市张店区山泉路95号
电话: 0533-2983700

